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a) Pemire ypaBHenue
l0817(cos 2x — 9V2 cosx — 8) =0
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a) Pemnre ypaBHeHHe
logg s(cosx + sin2x + 4) = -2
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a) Peminre ypaBHeHue
log,(cosx +sin2x + 8) =3
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6) Haitaure ero KopHU, IpHHAUICKAILUE OTPE3KY [? : Bn]

a) Peuure ypaBHeHue
log,(2%* — V3 cos x — 6sin?x) = x
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a) Pemnte ypaBnenue
2log5(2sinx) —3log,(2sinx) +1 =0
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6) Hau,nme €ro KOpHH, MpUHAJIC)KAIINUC OTPE3KY [?, 37‘[]

j—
w

a) Pemunre ypapaenue
logi(2sinx +1) — 17 log,(2sinx + 1) + 16 =0

I
)
e
w

“ 3
0) Haitiure ero KopHu, npuHauiekKaiine oTpe3Ky [Z; 27r]
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a) Pemure ypaBHeHue
logy, (2sin?x) (V3 + tgx) B
logzg(\/f cos x) -
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a) Pemnre ypaBHeHue

log;(3sin2x — 2sinx —3cosx +4) =1
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